



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Михайло БРОШКОВ

2022 р.

ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН

роботи ректорату ОДАУ на I семестр 2022-2023 навчального року

Місяць	Чи сл о	Передбачені до розгляду питання	Доповідачі та відповідальні за підготовку
1	2	3	4
Вересень	6	<ol style="list-style-type: none">1. Про перебіг вступної кампанії 2022 року2. Про освітній процес у умовах воєнного стану3. Про стан реалізації та звітність виконання господарсько-договірних тематик.4. Про господарську діяльність щодо підготовки до проведення освітнього процесу в змішаній формі.5. Про орієнтовний план роботи ректорату в 1 семестрі 2022-2023 н.р.6. Різне	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Відпов. секретар ПК
Вересень	20	<ol style="list-style-type: none">1. Про результати оновлення офіційного веб-сайту Університету інформацією щодо освітніх програм та поточної інформації2. Про стан проведення запланованих наукових конференцій у 2022 році.3. Про публікаційну активність науково-педагогічних працівників4. Різне	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ
Жовтень	4	<ol style="list-style-type: none">1. Про призначення кураторів академічних груп в Університеті2. Про освітній процес у умовах воєнного стану3. Про стан гуртожитків ОДАУ.4. Про план профорієнтаційної роботи в рамках структурних підрозділів5. Різне.	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Керівник НМВ
Жовтень	18	<ol style="list-style-type: none">1. Про наукову активність науково-педагогічних працівників2. Про стан підготовки акредитаційних справ3. Про готовність корпусів та гуртожитків ОДАУ до опалювального сезону.4. Різне	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Психолог

1	2	3	4
Листопад	1	<p>1. Про стан та поліпшення практичної підготовки здобувачів початкового, першого, другого та третього рівнів вищої освіти.</p> <p>2. Про роботу психолога Університету у 2022-2023 н.р. в розрізі Стратегічного плану розвитку Університету на 2019-2024 роки.</p> <p>3. Про підготовку до проведення державної атестації здобувачів вищої освіти</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Голова СР</p> <p>Начальник ВДП та П</p>
Листопад	15	<p>1. Про результати наукової діяльності Університету.</p> <p>2. Про організаційні засади зимової заліково-екзаменаційної сесії 2022-2023 н.р.</p> <p>3. Про стан господарської діяльності в ОДАУ.</p> <p>4. Про організацію роботи зі здобувачами іноземних країн на факультетах</p> <p>5. Різне.</p>	<p>Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Директор ІПО</p>
Листопад	29	<p>1. Про охорону праці та пожежну безпеку в Університеті</p> <p>2. Про хід профорієнтаційної роботи в Університеті.</p> <p>3. Про атестацію здобувачів третього рівня вищої освіти</p> <p>4. Різне</p>	<p>Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ</p>
Грудень	13	<p>Про результати заліково-іспитової сесії в I семестрі 2022-2023 н.р. денної та заочної форми навчання.</p> <p>2. Про реалізацію засад стратегічного плану розвитку ОДАУ на 2019-2024 роки</p> <p>3. Про хід профорієнтаційної роботи в Університеті.</p> <p>4. Різне</p>	<p>Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ</p>